

AAA

AGENȚIA DE PROTECȚIE A MEDIULUI - BRĂȘOV
NR. INTRARE / IESIRE: 14.098/29.10.2024

CC
Căpătarea

9137

PROCES VERBAL ÎNCHEIAT ASTĂZI

28.10.2024 CU OCAZIA ORGANIZĂRII DEZBATERII PUBLICE ORGANIZATĂ DE COMUNA POLITICĂ MĂRGINENI pentru planul Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând comunei Politice Mărgineni, județul Brașov, VP II Mărgineni, situat pe raza UAT-ului Hârșeni, administrat de Ocrotul Silvic Arpaș

Se declară sesiunea deschisă la ora 16⁰⁰
Dezbateri publică a fost mediatizată conform procedurilor legale în vigoare și a fost anunțată să se desfășoare în data de 28.10.2024 la sediul Primăriei Comunei Hârșeni, loc. Hârșeni, str. Principală nr. 175, județul Brașov.

Se cuprind dezbaterii publice Raportul de Mediu și Studiul de Evaluare Adecvată, întocmit de ing. Catană Catalina, având Certificat de atestare Seria RGX nr. 133/17.02.2022.
Persoanele prezente în sala de sesiune declară că sunt de acord ca datele cu caracter personal, ale persoanelor participante la sesiune, să fie utilizate de APM Brașov și autoritățile participante în scopul îndeplinirii prevederilor legale privind participarea publicului la procedura de obținere a avizului de mediu.

Dezbateri publică are caracter tehnic, nu decizional
Au fost invitate la dezbateri publică, autoritățile membre CSE de către titularul planului și au fost prezentate la APM Brașov, dovada invitării acestora.

A fost primit punctul de vedere din partea compartimentului CFM din cadrul APM Brașov

A fost primit punctul de vedere favorabil nr. 368/STBV/24.10.2023 înregistrat la APM Brașov cu nr. 13989 din 24.10.2024, emis de ANANP-ST Brașov

Evaluatorul Raportului de mediu prin imputernicit ing. Vacarie Gabriel - Constantiu prezintă planul propus.

Suprafața fondului forestier este de 632,90 ha și se află pe raza UAT Hârșeni.

Amplasamentul planului este amplasat parțial în aria specială de conservare ROSACO122 Munții Făgăraș și parțial în aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0098 Piemontul Făgăraș, arii naturale protejate aflate în administrația A.N.A.N.P. prin Serviciul Teritorial Bormos.

Fondul forestier al acestei unități de producție prezintă un grad ridicat de dotare cu instalații de transport - 25,4 km drumuri forestiere. Densitatea rețelei instalațiilor de transport ce deservesc pădurea este de 19,34 m/ha. Starea drumurilor este în general bună, necesitând doar reparații curente.

Nu s-a prezentat public interesat.

Sedința s-a încheiat la ora 17⁰⁰.

Întocmit
APM Bormos
COPACEA LILIANA CRISTINA
Cluj-Napoca

